

## ДИАГРАММА 1:

Высокий уровень развития человеческого потенциала сопровождался ухудшением экологии

Общий экологический след в сопоставлении с индексом развития человеческого потенциала в разбивке по странам, 2012 г.

**Экологический след** размером менее 1,7 гектара на человека с учетом количества населяющих Землю людей и имеющихся в распоряжении продуктивных наземных и морских территорий (биопотенциал) является устойчивым, планета способна восполнить используемые страной ресурсы.

**Индекс развития человеческого потенциала (ИРЧП)**, составляемый Программой развития ООН) измеряет средние достижения страны в сфере здравоохранения, знаний и уровня жизни. ИРЧП на уровне 0,8 и выше означает очень высокую степень развития человеческого потенциала.

Высокий ИРЧП Сингапура (0,91) связан с обширным экологическим следом в расчете на душу населения (7,97). Это означает, что высокий уровень жизни населения Сингапура требует большого спроса на ресурсы.

- Кавказ и Центральная Азия
- Восточная и Юго-Восточная Азия
- Европа и Северная Америка
- Латинская Америка и Карибский бассейн
- Северная Африка и Западная Азия
- Тихий океан
- Южная Азия
- Африка к югу от Сахары

